

6000多元首饰 快递途中丢失

按保价赔偿遭市民质疑

本报记者 赵松刚



包裹没到公司就丢了

3月14日,奎文区的徐先生在恒基大厦附近通知申通快递公司,要寄送一份包裹。徐先生说,这份包裹中是金银首饰,是河南的姐姐放在潍坊老家,他受家里人委托给她寄回去。

很快申通快递公司的快递工作人员赶来。在填写单据过程中,徐先生告诉快递员,里面的东西很贵重,让他小心看管。快递员提醒他,贵重物品可以选择保价,保价费为30%。徐先生

说,当时觉得东西不会丢,而且已经嘱咐了快递员,因此他只是交了30元,保了1000元的费用。徐先生说,快递员当时并没有验货,便带着包裹走了。但是,让他没有想到的是,这份包裹还没有

拿到快递公司,就在半路上丢失了。原来,快递员带着包裹并没有直接回到公司,而是赶往人才市场收另一份包裹。根据快递员的说法,包裹是在人才市场丢的。

要求全价赔偿不容易

根据快递公司3%的保价规定,徐先生只能拿到1000元的赔偿,这种结果徐先生表示无法接受。事实上,根据有关规定,金银首饰并不能通过快递公司寄送。

他就向申通快递公司反映此事,要求对方做出赔偿。可是,快递公司回绝了他的要求,因为这份包裹还没有送到快递公司,理由由快递员负责。而且,按照公司的保价规定,徐先生也只能拿到1000元的赔偿。

经过协商,快递员同意赔付给徐先生2000元的费用。虽然,这比保价费用高出一倍,但是相比6000多元的损失,差距仍旧很大。徐先生说,保价规定是快递公司自己的规定,并没有法律依据,

本身就有问题。“3.15”期间,徐先生就此事向奎文工商分局反映,并由东关工商所进行调节,但申通快递公司仍旧坚持自己的说法,不予全额赔偿。最终,双方未达成一致协议,调解终止。

保价费只是行业规定

记者发现,快递公司对保价费的规定,只是行业内部制定,目前我国还未出台与此有关的法律依据。

大虞街道的李同说,他也曾通过快递寄送包裹,但是保价费一栏从没有填写过,也没有想过东西丢失后,如何维权。他认为,快递公司的这种行为,其实是在把自己的风

险转嫁给客户,因此并不合理。王杨律师事务所律师范冬梅说,目前快递公司都有自己的保价规定,按照行业规定,市民保价后,如果包裹丢失,就需要按照保

价进行赔偿,而不是按照包裹内的实际物品价格赔偿。但是,范冬梅同时强调,如果寄送的物品特别贵重,而且有相关证据,双方可以通过法律协商的方式,进行赔偿。



3月14日,奎文区的徐先生通过申通快递公司,寄出一份价值为6000多元的金银首饰,并交了30元保价费用,可是,包裹在快递员送回公司途中丢失了。按照快递公司保价规定,徐先生只能拿到1000元赔偿,经过协商,最终徐先生拿到2000元赔偿。记者发现,目前保价费问题只是行业内部规定,缺乏法律依据,而保价费是否为霸王条款,也屡遭市民质疑。



齐鲁晚报

聘潍坊市发行员

要求:身体健康,能吃苦耐劳、爱岗敬业、有责任心。

试用期工资600—800元 一经录用待遇优厚

咨询电话: 8538717 8961668 15863683300

地址:潍坊市福寿街与北海路交叉路口金诺大厦10楼

洪恩教育 抓住关键期教育 抓住孩子成为“神童”的机会

老人们常说,树大自然直,说小孩不用教育,长大自然就懂事明理了。有的家长也许会赞同:“我们小时候幼儿园都没上过,更没上过什么亲子班,也没有这么多玩具,不是也挺好的?”现在我们就这个话题和家长交流一下“关键期教育”。

奥地利动物行为学家劳伦兹做过一个有趣的实验:刚出生的小鸭睁开眼就看见劳伦兹,于是把劳伦兹当成了鸭妈妈,后来真正的鸭妈妈出现了,小鸭却对它视而不见,这就是著名的“母亲印记”实验。心理学家将“母亲印记”发生的时期称为动物认母的关键期。

相关研究表明,儿童智能发育至少存在着九大关键期:如语言关键期(0-6岁)、秩序关键期(2-4岁)、感官关键期(0-6岁)、对细微事物感兴趣的关键期(1.5-4岁)、动作关键期(0-6岁)、社会规范关键期(2.5-6岁)、书写关键期(3.5-4.5岁)、阅读关键期(4.5-5.5岁)、文化关键期(6-9岁)等,可见0-6岁对儿童的身心发展极为重要,众所周

知的“印度猴孩”,就是在幼儿成长阶段错过了语言发育“关键期”的一个极端例子。猴孩卡玛拉经过7年的教育,才掌握45个词,勉强地说几句话,死时16岁,但其智力只相当3、4岁的孩子,这一事例说明:人类的知识与才能不是天赋的,直立行走和言语也并非天生的本能;错过成长的关键期,会给人的生理、心理发展带来无法挽回的损失。

看到这里您还会再抱着“树大自然直”的思想去养孩子吗?我们呼吁爱孩子的父母尽快投入到早期教育中来,让孩子发展得更健康,让孩子的未来更幸福。

3月29日至4月16日,北京洪恩教育“洪恩宝宝学堂”潍坊闪亮登场,每周一至周五的晚上,宝宝们可以在豪华新天地四楼、中百五楼、佳泰家“洪恩朗读者专柜”免费学习英语、数学、儿歌、舞蹈、手指操等等;每周六周日的“洪恩宝宝精英班”则带给您的宝宝一个展示的机会!详情请到专柜咨询或致电 4006864888

类风湿专家胡泽民亲身试药创良方 专治类风湿、强直性脊柱炎

真专科:专治类风湿、强直性脊柱炎,其他病不治,纯中药:只用中草药治疗,不用激素和其他止痛药,并能帮助长期服用激素的患者逐步停药撤激素。
低收费:根据患者病情对症下药,医药费最低只需380元/月,最高不超过800元/月。
大优惠:初诊患者实行免费化验,赠送一本《类风湿防治指南》,确诊病情后奉送200元代金券,复诊病号实行两个月药送100元代金券。
讲诚信:初诊患者30天内疗效不满意,可无条件全额退款(且不能保证100%的患者都能治好,但能够保证100%的患者不冤枉花一分钱)。(注意:事项:先本广告享受优惠,每天仅限10人)
健康预约热线:0536-8660578、8702418
活动时间:3月28日-4月8日
胡泽民简介:
32岁:患类风湿,求医8年,瘫痪4年,负债20多万元。
40岁:走遍南燕山一老药房特授祖传秘方,亲身试药,治用秘方,轰动治愈类风湿。

41岁:花费5000元,租民房一间,创办“泽民风湿风湿科诊所”,就读湖南中医药大学。
42岁:偶然发现祖传秘方加儿女秘方药强直性脊柱炎有特效。
43岁:均受湖南省湘潭市公安局原广福派出所大院,创办“泽民风湿风湿科研究中心”,医学专著《类风湿防治指南》完稿出版,科研项目“风湿骨节免疫抑制剂”立项,强直性脊柱炎“通过验收,获准省科技厅立项。
44岁:就诊患者突破50000人次,与湖南省湘潭市政府签约。
45岁:相继在山东潍坊、江西南昌、四川成都、福建泉州、广西梧州等地开办风湿科专科医院。
47岁:即寿仁,花费5000万元,兴建“泽民风湿风湿科医院”,门诊量15万人次,病床1000张,成为全国最大的类风湿、强直性脊柱炎专科医院。泽民风湿科研究中心潍坊分部
电话:0536-8660578 8702418
地址:潍坊市潍州路北官街路口往北200米路西
总部电话:0731-58281111
网址:www.wzmzs.com QQ:368377209

每天西药一大把,不如1粒“三清糖方” 血糖稳在6.1mmol/L

降糖快又稳 保心又护脑
医学界发现,一个延续了30个世纪的旷古秘方——三清糖方!具有清血糖、清血脂、清血毒,30分钟化血糖、30天控制并发症的神奇疗效,让糖尿病患者不再天天打针吃药,不用再为买药花钱!彻底解除血糖危机、彻底康复并发症。
三清糖方,以《神农本草经》所记载的控制血糖原理,和《本草纲目》中的消渴名为方基础,利用现代纳米分子萃取技术,独创“三清化糖法”,三大突破,终结血糖危机——
三清糖方 疗效承诺双保障
保障1:服用当天减少其它药物用量,1—3天即能血糖平稳下降。
保障2:服用20—40天,乏力,失眠,视力模糊,手脚麻木,皮肤瘙痒等并发症得到改善,轻度症状消失,完全停药其它降糖药,只服三清糖方,用疗效说话,诚信如金。
三清糖方用事实说话
首都经贸大学退休教授杨汇生,患糖尿病15年,血糖一直控制不好,已经出现了,手脚麻木,视力模糊,冠心病并发症。一次在北京晚报中看到“三清糖方”首创立体降糖复活胰岛,植物提取软胶囊,当时抱着试试的态度,买了一个疗程,没想到用了3天血糖由原来空腹13.3降到了9.5,早晨起来头也不晕了,全身也有劲了,继续服用30天杨教授的空腹血糖降到5.7了,餐后8.6,视力模糊,手脚麻木、下肢浮肿等症基本消失,感觉身体特轻松,心情很愉快。杨教授见人就拿三清糖方,降糖快治并发症,疗效神奇无副作用。
三清糖方 纯中药萃取 绿色降糖 安全可靠 不伤肝肾无依赖性
每盒仅售:33元 买10送2

无风险验证疗效 咨询电话:0536-5178535 各地免费送药 指定经销:华芝堂医药店(东风东街海王府斜对过)